

最近一段时间，卡友普遍表示自己的信用卡额度不够用了，纷纷求助小编如何申请高额信用卡和提高自己的信用卡额度。今天我们来说说提额这个事情，此文将会告诉你：

如何申请到高额信用卡？

小额卡如何提到自己想要的额度？

高额信用卡要注意什么？

首先说申卡，我们都羡慕卡神有高额信用卡。什么算高额信用卡呢？一般额度5W以上的信用卡就可以称为高额信用卡了。如果你是初次申请信用卡应该明白一些基本的额度知识。金普卡的额度一般在0-5W，一般银行只有白金卡以上级别才会给5W以上的额度。

硬件不达标，咱就没办法拥有高额信用卡了吗？

没有大额资产还想要高额信用卡，如果没有严重的征信污点，正常的工薪阶层

，银行会根据申请者的资质核批1W左右的普通信用卡。如果对自己的资质不够自信，可以申请广发、中信、交行等比较好下卡的银行信用卡。申请到卡片之后可以经常使用累积征信记录。金普卡用到几十万额度的卡神照样是存在的。下面小编就跟大家讲讲提额要注意的一些细节：

1、刚入手的信用卡必须要6个月后才可申请提额

刚申请入手的信用卡消费记录少，银行无法评估判断持卡人的用卡需求以及还款情况。所以银行一般规定，用卡6个月后，才可以向银行申请提额。

我建议如果想在6个月后申请提额的朋友，在卡发下来后就有意识的往那个方向走。

比如，每个月都有消费记录，且一直呈稳步上升趋势。每个月的消费金额可以保持在20笔左右，每月的消费额度尽量占据发卡额度的50%，当然最重要的是按时还款。

2、保持消费类型多样化

银行喜欢你消费，但是也怕你消费之后不还钱或者拿信用卡。建议消费类型多元化，如果你要提额最好集中刷一张卡，超市买菜、餐饮、娱乐、加油都可以刷信用卡。这样银行不会觉得你在，同时也会觉得你的消费行为多种多样，有一定的消费能力。愿意给你提额。

3、及时还款，保持良好记录

前面你已经向银行展示你的消费能力，下面就要秀一秀你的还款能力了。每个月都有消费并且及时还款，银行会很喜欢你的。如果每月可以消费信用卡总额度的70%以上，这对一些银行信用卡提额是有很大帮助的。如果额度不够用，可以申请临时额度，给银行留下目前的额度不够用的印象。

4、合适的提额时机

银行会考虑到，新卡的消费记录一般都不多，所以比较难判断你对额度的需求及用卡所存在的风险，对于新户提额大部分银行都会要求在3-6个月后可以申请。

假如恰好有一笔大额消费，若单笔交易就用了信用额度的80%-90%以上，此时可以立刻向银行申请提额试试；也或者在刷这笔巨额之前向银行申请，并且告诉银行这笔交易过后需要分期，因为临时额度是不能办理分期的，从而提额成功的机率也是很大的。更多的养卡，提额技术这里就不多说了，往下看吧.....

如果这样子做你还是没有提升你的额度，那可能是你对提额有一定的误解了，小编给你列了几个，不知道你犯了吗？

提额误解一：分期对提额一定有利

几乎百分之百的提额攻略，一定会提到分期。“不分期，不给手续费银行赚，银行当然不会给你提额了！”

然而，事实是有部分银行并不看重分期。也就是说，有没有在该银行分期过，一点不影响用户的提额。

还有些持卡人，长期在提额的其他评估项不合格，即便是分期了，也不会得到提额的机会。比如出现超过三次的逾期，有不良信用记录。这种持卡人，很难得到银行的再次信任。还有，长期并不频繁地使用该卡片，突然大额消费并分期了，也不能证明你有足够的消费能力，可以获得提额的机会。再比如，经常的大额消费，然后经常分期，则在银行眼里，是个消费不理性的人。给这样的消费欠缺理性的人提额，则会给银行带来隐患。如果是经常刷封顶机，有TX倾向的持卡人，那么不管分不分期，不仅提额不了，还得小心银行给你来个降额哦！

提额误解二：要提额，猛刷卡

多刷卡，经常消费占据额度的50%-80%，确实有利于提额，大部分银行都是这样。

不过，经常不怎么用的卡，短时间内突然猛刷，银行可就未必给你提额的机会了。

银行喜欢的是有稳定、理性、良好消费习惯的持卡人。如果你的卡长期处于被束之高阁的状态，突然一段时间猛刷卡，大额刷卡，那么银行或者会觉得你消费状况不稳定，不理性，或者会误以为你的经济情况出现不妥。此时银行当然是要谨慎，先给自己减少的风险了。所以，通常面对突然出现猛刷卡的用户，银行是不会予以提额的。

正确的姿势，是平常持卡人就较为经常地使用该银行的卡消费，长期保持比较稳定的消费次数和消费额度，树立自己良好的信用状态。然后，再在某个月里提高刷卡的频率和使用额度，那么提额就有保障了！

提额误解三：不刷卡就不能提额

信用卡不刷，就没有提额的机会？错哦，突然猛刷不能提额，但是，突然不刷，反而有可能提额！并不是大多数人认为的，一段时间不刷，信用卡就没了提额的机会，甚至会被降额。

将信用卡“打入冷宫”一段时间，银行担心丢失你这个客户，会用提额的方式

来“挽回”你。最受这一招的是交通银行，据说广发、中信等，有时候也会领这一招。

当然了，想要做到银行不想失去你，就必须是银行心目中的优质客户了。有不良记录的、消费状况不理性的、一直都不怎么用卡的，或者银行无法评估你的消费状况的，都不属于“优质客户”行列，这一招就别用了！

更多内容请关注专业金融服务平台——卡宝宝网（<http://www.cardbaobao.com>）卡宝宝网同时为您提供更多银行信用卡的优惠信息、信用卡指南、信用卡攻略，让您更好地使用信用卡。